红色湍金 爱心传递

奥运圣火 14 日结束了在红都瑞金的 传递,瑞金传递过程简捷,意义深远。结合 四川汶川地震的现状,圣火传递重点突出 了"爱心"捐赠;同时也凸显出瑞金作为苏 维埃政权根据地的"红色"特点。

瑞金传递起跑仪式开始前,所有现场 参与火炬传递的人员默哀一分钟,向四川 地震中死难同胞表示哀悼。瑞金传递活动 本着安全第一的原则,缩减规模,简化程 序,注重简朴,讲求实效。瑞金传递路线只 有 15.6 公里,快捷高效。庆典现场,瑞金 208 名火炬手共计捐款 100 万人民币用于

四川救灾,并向全国火炬手发出救灾倡议

火炬手代表发言说:亲爱的火炬手 们,让我们一起努力,用燃烧的圣火驱散 灾难的阴霾,用高擎的火炬温暖灾区人民 的心灵。让我们高擎火炬,点燃温暖,传递 希望,发动更多的人心系灾区、服务灾区、 贡献灾区,鼓舞灾区人民坚定信心、奋力 抗灾,凝聚起抗击天灾的非凡勇气和无比 动力,努力争取抗震救灾的胜利。江西省 各级政府及一些地方企业也积极为灾区 捐款出力。江西省委副书记王宪魁代表江

西省委、省政府捐款500万元;赣州市委 书记潘逸阳代表赣州市委、市政府捐款 200万元;瑞金市委书记陈晓春代表瑞金 市委、市政府捐款30万元;几个地方企业 共计捐款十多万。

瑞金火炬手邱李幸愿意捐献出火炬, 也是爱心的表现。"紫娃"邱李幸今年15 岁,是位先天性心脏病患者,得益于社会 的爱心捐助, 邱李幸得以健康生存下来。 邱李幸计划在瑞金传递结束后,将自己的 火炬捐献给中国红十字基金会,由基金会 6月份进行拍卖,收入用于慈善事业,作为

他回馈社会的一种方式。

瑞金传递还突出表现了"红色"特点。 起跑现场设在叶坪红军广场,广场是当年 红色苏维埃中央政府所在地。走进起跑现 场, 所有的演员都身着当年老红军的军 装,让人有置身革命时期的感觉。传递途 经红井革命旧址,红井是红色政权期间, 毛泽东主席带领战士和当地村民挖的一 口井。终点是中国革命根据地历史博物 馆,庆典背靠博物馆进行,重点突出了瑞 金的革命历史。

新华社记者 张荣锋 胡锦武



生命不息 传递不止

-记最高龄火炬手、老红军刘家祁

新华社瑞金5月14日奥运专 电(记者 胡锦武 张旌)虽然仅仅是 60米的路程,但对于95岁高龄的老 红军刘家祁来说,此次传递奥运圣 火不亚于精神上的第二次"长征"。

14 日上午 10 点 14 分, 作为北 京奥运圣火传递目前所知年龄最大 的火炬手, 刘家祁在红井旧址将火 炬郑重地交给比他整整小60岁的 第 179 棒火炬手王继玲。 奥运精神、 长征精神的薪火相传, 也被生动地 定格在瞬间。

为了这一天, 刘家祁老人已经 准备了很久。早在去年底,得知自己 被推荐为北京奥运会火炬手后,刘 家祁保健身体、完成圣火传递的决 心就更为坚定。

清晨慢跑32圈,傍晚慢跑40 圈,早晚各按摩脸部、头部半小时 ……为了完成圣火传递任务,刘家 祁老人每天在自家顶楼的环形廊道 上坚持锻炼,雷打不动。

"坚持运动是我健康长寿的秘 诀。"刘家祁说,年轻时他就热爱篮 球、跑步等运动。随着年龄的增长, 他的运动场地逐渐由户外转向户 内,但坚持运动的习惯从未改变。

老人仍清晰地记得,75年前,时 任瑞金县黄柏区少共区委书记的 他,组织青年参加1933年5月30 日中华苏维埃政府第一次赤色体育 运动会的情形。

"苏区的运动氛围很浓,平时区 里也经常组织篮球、足球比赛,很多 人踊跃报名参赛。"刘家祁回忆说。

由于军事斗争需要,"五卅"赤色运 动会上除了篮球、足球等比赛,还有 刺枪、投弹等。

凭着经常运动造就的强健体 魄, 刘家祁在长征途中有一次身负 重伤后奇迹般康复的经历。

1934年10月,中央苏区红军主 力和中央机关及直属部队 8 万多人 开始长征。当年11月底,刘家祁在 湘江战役中身负重伤。苏醒之后,他 发现右腿已被炸得血肉模糊。由于 无法行走, 部队只好把他安置在湖 南省蓝山县的一户群众家里。

"伤口很快溃烂化脓,当年不可 能有药物治疗,一切只能听天由 命。"刘家祁说。不过,强健的体质和 养好伤追上部队的坚定信念, 竟让 他在严重感染后奇迹般复原。

1936年,刚刚痊愈的刘家祁无 意中获悉"西安事变"后国共合作的 消息,他立即返回瑞金,加入了陈毅 领导的当地游击队,接着被编入新

1929年4月,年仅17岁的刘家 祁就参加了中国工农红军。岁月无 情,当年的许多战友陆续与世长辞, 刘家祁却依然精神矍铄,身体硬朗 得如同不老松。

完成圣火传递后, 刘家祁说: "北京奥运会是中国百年不遇的盛 会。希望通过圣火传递,能让全世界 都了解中国,让团结友爱、不畏艰难 的奥运精神内涵激励全国人民,与 正处在地震灾害之中的灾区人民共 渡难关,重建家园。"



5月14日,奥运火炬手、老红军刘家祁(前左)与奥运火炬手熊文清在传递过程中交接。当日 北京奥运圣火传递活动在江西瑞金举行。 新华社记者 刘力航 摄

新华社瑞金5月14日奥运专电 1933年5 月30日至6月3日,著名的"五卅"赤色运动会 在瑞金叶坪红军广场隆重举行。瑞金从此成为 共和国体育事业的重要发祥地。

"五卅"赤色运动会是中华苏维埃共和国中 央政府成立后召开的第一次规模较大、有组织、 有计划的全苏区体育盛会。红军各军团、江西和 福建两省以及红军学校、中央政府各机关共派 出 160 多名运动员参加比赛。

为加强苏区体育运动的领导,1933年6月 3日,中华苏维埃共和国赤色体育委员会在瑞金 成立,项英、王盛荣、邓发、张爱萍、施碧晨等5 人为赤色体育委员会委员。这是中华苏维埃政 权诞生以后建立的第一个真正的体育组织,也 是中国共产党领导的最早的全国体育运动主管 机构。

当时, 苏区体育运动项目主要有篮球、排 球、足球、网球、乒乓球等球类项目,跳高、跳远 等田径项目,越野赛跑、游泳以及投弹、射击等 项目。朱德、彭德怀、叶剑英、杨尚昆等红军将领 及博古、张闻天、邓发等党和苏维埃政府领导 人,都是体育运动积极分子。



5月13日晚 北京奥运会主会 场——国家体育场 ("鸟巢")开始铺草 坪。据介绍,"鸟巢" 草坪核心区由 5460 块 1.159 米× 1.159 米的草坪块 组装而成,采用美 国冷季型混配草种,铺好后每三天 就要维护一次。

体操世界杯中国站昨开赛 陈一冰独挑吊环冲金重任

新华社天津5月14日奥运专电(记者 曾志坚 王宇丹) 2008年国际体联世界杯体操赛中国站的比赛 14日在天津体 育中心拉开战幕,"全能王"杨威14日因伤退赛,结束了他的 世界杯之旅,吊环比赛中国将由小将陈一冰独挑冲金重任。

据了解,杨威13日在热身训练时不小心拉伤了肩部肌 肉。"当时情况还好,觉得参加比赛不成问题,但今天疼痛加 剧,只好放弃了。"杨威同时表示,该伤为新伤,并不太严重,应

中国体操队总教练黄玉斌 14 日接受新华社记者采访时 表示,临近奥运会,重点保护运动员的身体是理所当然,杨威 放弃比赛也是队里的共同决定。

由于本次比赛杨威只报名参加吊环这一个单项的比赛, 所以退出吊环比赛意味着他结束了本次世界杯之旅。同时,根 据世界杯赛参赛规则,一个代表队在各单项上最多只能报两 名选手,而且不能有第三名队员替补。所以,吊环冲金的双保 险已经瓦解,小将陈一冰将独挑吊环冲金重任。

-告垂询:*66662228 67655217* 投入最少 发布时间: 致果最好 每日正版发布

搬家公司

65651818 67533555 66666565 页68766777 63613366

绿 城65788888 搬家63688888

专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 63831383 67273888 l 63811118 65558888 66212822 63777777 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 3730222 63388888 汽东风、厢货

信息热线

● 1605544 夜色撩人 1606677

起名改名

●起名改名大学路老店 68871086

房产房介

郑州海洋不动产6666696 【机票预订

●天健航空、机票专家 66667799

收 ●高价回收电脑 13137733190

●回收烟酒、老酒 65289777

驾驶培训

骤友谊驾校 66518171

注销公告

河南中外运久凌储运公司东 风路分部道路运输经营许可证郑 字 110101002978-1 经上级公司 决定申请注销,债权债务人自公 告之日起30日内清算登记,特此

注销公告

郑州华顺商贸有限公司注册 号 410103100003002,申请注销登 记,特此公告。

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方 认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。



回球。当日,在印度尼西亚首都雅加达举行的 汤姆斯杯四分之一决赛中,中国队以3:0 战胜泰国队,晋级半决赛。

新华社记者 张军摄

主角智勇双全"特务"多是美女

你说我说"谍战剧"

本报讯(记者 李颖)为满足观众收视需求,河南卫视 尝试了一种全新的电视剧目编排模式,从4月中旬开始 晚间黄金档进入"谍海风云编播季",连续播出革命谍战 题材剧,目前已经播放完毕的《5号特工组》受到观众青 睐,并取得了高于《金婚》的收视率。昨日上午,围绕"谍战 剧"热播现象,来自省会的文艺理论界专家、高校教授和 媒体代表进行了座谈研讨。

从 4 月 15 日开始,河南卫视晚间黄金档进入了"谍 海风云编播季",开始连续播出5部谍战题材剧《5号特 工组》、《保密局 1949》、《重庆谍战》、《羊城暗哨》、《食人 鱼事件》,此次精选的谍战剧目,在全国其他频道先期播 出都有着良好的收视表现。目前在河南卫视已全部播放 完毕的是30集电视剧《5号特工组》,该片表现的是抗战 时期在上海发生的一系列险象环生、惊心动魄的故事,被 誉为中国版"加里森敢死队",在河南卫视黄金时段的播 出收视率超过了其他电视剧,甚至高于《金婚》,而河南卫 视"好剧评评评"的短信平台更是收到了来自全国各地热 心观众的短信评论数万条,对该剧演员的表演、剧情设置 以及该剧所诠释的爱国内涵给予了极高评价。

昨日,与会人员肯定了河南卫视争取到一批优秀谍 战题材剧的首轮播出权,为品牌树立了良好美誉度和知 名度。专家认为,一直以来,谍战题材的电视剧就颇受观 众青睐,它们以紧张悬疑的故事情节、惊险的打斗场面、 敌我双方的斗智斗勇获得观众的喜爱。除了中老年观众 特有的"谍战情结"外,年轻观众还期待从电视剧中了解 那段特殊年代的故事。

省文艺评论家协会副主席刘敏言说,"谍战剧"是对 铁血英雄的怀念、是革命情结的折射、是欣赏情趣的回 归、是在电视"泛娱乐化"倾向潮流下的一股清风。郑州大 学教授贾世秋表示,观众追求新奇和怀旧的心理是"谍战 剧"热播的原因之一,同时,"谍战剧"的主人公都是智勇 双全、不畏强暴、具有深刻的家国情怀,贯穿其中的人文 主义精神正契合了观众心理。但也存在不尽如人意的地 方:特务多为美娇娘,恐怖起来吓得慌等等

据介绍,目前正在播出的《保密局 1949》故事也是发 生在上海,表现的是解放战争即将胜利时期的故事。接下 来,由董勇等主演的《重庆谍战》讲述了抗战时期破解日 军密码的故事。《羊城暗哨》和《食人鱼事件》也都有惊悚、 悬疑的元素,各有看点。

迎奥运名人名家书画展将举办

本报讯(记者 楚丽)为迎接北京奥运会的举办,传承 中华五千年的灿烂文化,由河南大学郑州校友会发起,河 大校友会、河南大学艺术学院和本报联合举办的"迎北京 奥运 传中华文明"名人名家书画展将于今年7月中旬在 郑州举行。

据悉,这次"迎北京奥运 传中华文明"名人名家书画 展将展出作品 100 幅,评出优秀书画作品并在媒体发表。 而展出后的作品将进行整体拍卖, 拍卖所得部分资金将 设立"蓓蕾奖学金",用于资助河南大学艺术学院美术专 业贫困大学生,使其顺利完成学业。

即日起至6月20日,为书画作品征集时间,活动不 仅以河大校友为主,而且面向社会征集书画作品,作品全 部征集完成之后,书画展将于7月中旬在郑州举办。

四五平静备战豫青之战

本报讯(记者 刘超峰)在中牟训练基地经历地震"惊 魂"之后,河南四五开始紧张备战周六与青岛中能的比 赛,昨天下午,河南四五全体将士信心十足地出现在训练 场上,队中唯一一名四川成都的选手刘宇第一时间得到 全家平安的喜讯之后,满怀信心投入到训练之中。

由于足球中超联赛赛程调整,原定第八轮客场作战 的河南建业队调为主场应敌;由于受四川地震影响,原定 14日的比赛推迟到周六进行。

本赛季开赛以来,四五队和中能队的表现都不错,四 五队主场击败了去年联赛冠军长春亚泰队, 上轮又战平 了攻击力极强的天津泰达队,士气正旺。中能队除了首轮 输给大连队外,已连续6轮不败,表现相当平稳。战罢上 轮,积10分的中能队排名积分榜第八位,少一分的四五 队名次也落后一位。由于两队实力相当,加上此役胜者的 名次会大幅提升,因此双方都对胜利充满渴望,尤其是四 五队,希望继续"红五月"的抢分行情。

NBA:活塞晋级东部决赛

新华社华盛顿 5 月 13 日奥运专电 NBA 季后赛东 部和西部联盟半决赛 13 日进行了 2 场比赛,其中底特律 活塞队以91:86战胜了奥兰多魔术队,从而以4:1的 总比分连续第六个赛季跻身东部联盟冠军决赛。

活塞队汉密尔顿拿下了31分,普林斯得到10分和 8个篮板,华莱士贡献了14分7个篮板,虽然活塞队全 场比赛命中率仅有36%,但他们全场失误仅3次,而对手 魔术队则高达21次。

活塞队将在东部联盟冠军决赛中对阵另一场半决赛 克里夫兰骑士队和波士顿凯尔特人队中的胜者,目前骑 士队和凯尔特人队打到了2:2平。

13 日另一场比赛中,新奥尔良黄蜂队在客场两连败 后回到主场以101:79战胜了圣安东尼奥马刺队,两队 在西部联盟半决赛中战成了3:2,黄蜂队拿到了赛点。

三名奥运门票贩子落网

新华社北京5月14日奥运专电(董瑞 赵旻)北京警 方 14 日通报,海淀警方 13 日下午抓获了三名高价倒卖 奥运会比赛入场券的嫌疑人,当场起获入场券15张。这 是首都警方对外通报的首例贩卖奥运会门票案。

局青龙桥派出所民警在网上发现有人高价倒卖奥运会比 赛入场券,嫌疑人通过网上留言,声称自己有门票出售, 但一张价值 50 元的门票要价 1500 元。 经过缜密侦查,5月13日下午,民警分别在海淀魏

据北京市公安局海淀分局民警介绍,5月12日,分

公村及世纪城等地抓获了三名嫌疑人,起获排球、篮球、 曲棍球等奥运会比赛入场券15张。

审查后三人对自己的违法事实供认不讳。嫌疑人李 某交代,他们购买门票后在网上发布消息,一张价值80 元的排球门票卖 1100 元,一张 50 元的曲棍球门票卖到 1500 元。

目前三名奥运门票贩子已被警方行政拘留。